

НОВОСТЬ  
17.08.2018

## ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВУЮ КУСТОВУЮ ПЛОЩАДКУ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ЗАПАДНАЯ КУРНА-2

ПАО «ЛУКОЙЛ» ввело в эксплуатацию новую кустовую площадку М11/1А на месторождении Западная Курна-2 в Ираке. Дебит первых двух скважин новой кустовой площадки составил 4,7-4,8 тыс. барр/сут, что полностью соответствует предварительным прогнозам. Глубина скважин составила 2,7-2,9 тыс. м. До конца августа на площадке планируется ввести в эксплуатацию еще шесть ранее пробуренных скважин.

Ожидаемая суммарная добыча по скважинам куста М11/1А составляет 36 тыс. барр/сут, что позволит поддерживать добычу нефти с формации Мишриф на уровне 400 тыс. барр/сут. Всего за лицензионный период до 2035 года на кустовой площадке планируется добыть 14 млн. тонн нефти.

*Для справки:*

*Контракт на разработку месторождения Западная Курна-2 был подписан в 2010 году. Срок действия контракта составляет 25 лет. Первая нефть на проекте Западная Курна-2 добыта в марте 2014 года. В апреле 2018 года ЛУКОЙЛ и Нефтяная компания Басры подписали план разработки месторождения Западная Курна-2, предусматривающий «полку» добычи нефти на уровне 800 тыс. баррелей в сутки. Документ предполагает достижение уровня 480 тыс. баррелей в сутки в 2020 году и 800 тыс. баррелей в сутки в 2025 году.*